

Сумамед дарит чудо исцеления!

По результатам конкурса

«Как помог Сумамед в моей врачебной практике»

В августе 2010 года «Тева», одна из ведущих фармацевтических компаний, объявила конкурс среди врачей-педиатров на лучшую историю, посвященную применению антибиотика широкого спектра действия Сумамед в своей клинической практике. Конкурс нашел живой отклик в душе наших читателей. Пришло много писем с интересными рассказами о препарате. Невероятно трудно было выбрать самые лучшие истории, тем не менее определены победители конкурса. Это – авторы 10 лучших писем, которым компания «Тева» предоставила прекрасную возможность интересного профессионального общения на XII съезде педиатров Украины.

Доверие... Что означает это слово для маленького пациента? Доверие – когда, находясь в утробе матери, кроха слышит ласковый голос мамы и чувствует тепло папиных рук, осознавая, что он в полной безопасности. Доверие – когда, рождаясь на свет, первое, с чем соприкасается малыш, – надежные руки врача, и ребенок уже понимает, как окружающий мир добр к нему. Как важно для врача не потерять этот кредит доверия и в дальнейшем, ведь от его профессионализма, чуткости и ответственности зависит здоровье малыша. Конкурс от компании «Тева» – это отличная возможность для врачей поделиться с коллегами своим опытом применения Сумамеда в самых тяжелых случаях, тем самым, как минимум, облегчить страдания многих десятков детей, максимум – спасти маленькую жизнь. Самая большая награда для настоящего врача – счастливые улыбки вылеченных им детей! В письмах читателей невыдуманные истории о том, как грамотный подход к лечению, оправданный риск, искренняя эмпатия и интуиция, дали многим детям еще один шанс на выздоровление! Итак, предлагаем вниманию наших читателей из лучших историй – самые достойные.

Интересную историю пишет врач-педиатр о том, как Сумамед оказался чудесным рождественским спасением для ее ребенка. «В ночь на Рождество «подарок» – температура 39°C и боль в ухе. Хорошо, что в домашней аптечке оказалась упаковка Сумамеда для малышек. Мне были уже известны позитивные отклики моих коллег о действии препарата и удобстве его применения. Поэтому с большой надеждой дала ребенку первую мерную ложку препарата... Ухо болеть перестало, температура нормализовалась! Многие мои пациенты пользовались препаратом – он эффективен и удобен в использовании!» (А.П. Петриченко, г. Киев).

Действительно, многие родители испытали действие препарата на собственных детях и остались довольны удобной дозировкой, коротким курсом лечения и антибиотическим эффектом. Так, А.Э. Мустафаева из

г. Симферополя пишет: «Подкупает однократный прием препарата, трехдневный курс, а главное – результат!». Далее в своем письме она отмечает невероятно мощный эффект препарата Сумамед в лечении ангина у детей.

И.А. Рожко из г. Харькова прислала рассказ о том, как они с дочкой ранней весной гуляли в лесопарке, собирали подснежники, а утром оказалось, что девочка простудилась. И как всегда на помощь пришел Сумамед! «Дала суспензию ребенку, через 30 мин температура спала и больше не поднималась. Через три дня заболевание прошло. Сумамед – самый лучший антибиотик в мире! Большое спасибо!» – написала слова благодарности мама.

Нередко антибиотики назначают нерационально, и, когда нет эффекта от лечения, малыши и их родители теряют последнюю надежду на выздоровление. Вот что пишет следующая читательница о своем опыте применения Сумамеда у семилетнего мальчика, страдающего острым бронхитом с затяжным течением, который безуспешно принимал цефалоспорины и полусинтетические пенициллины. «Буквально на третий-четвертый день после назначения препарата в возрастной дозировке состояние ребенка улучшилось, нормализовалась температура тела, кашель стал продуктивным, исчезли симптомы интоксикации. Через пять дней ребенок вернулся к привычной жизни!» (И.Б. Регульская, г. Черновцы).

Еще в одном письме О.В. Козаченко из г. Сумы, описывает успешное лечение ребенка, уже прошедшего курс антибактериальной терапии:

«Больной ребенок был передан мне для лечения и наблюдения на пятые сутки терапии у ЛОР-врача с острым риносинуситом и отитом. Температура в вечернее время 37,8°C, на коже мелкоточечная сыпь на гиперемиированом фоне и неяркая ограниченная гиперемия с единичными энантемами твердого и мягкого неба. После осмотра был выставлен диагноз: скарлатина, среднетяжелая форма.

При выборе препарата для лечения учитывалось отсутствие в аптеках города необходимого препарата, негативное отношение ребенка к инъекциям, и прием на протяжении пяти дней антибактериальных препаратов. Сумамед – доступен в аптечной сети и имеет короткий курс терапии.

В результате наступило улучшение состояния ребенка уже в течение 48 часов от начала лечения Сумамедом. На 14-й день ребенок по всем критериям был признан здоровым и выписан в детский сад».

В другом письме врач З.В. Мельник из г. Черкассы пишет: «А сколько было спасено детей, которых лечили от ангины и пенициллином, и цефалоспорины другие врачи, а эффект наступал от Сумамеда, когда они попадали ко мне!». Далее она отмечает высокую эффективность Сумамеда при лечении бронхопневмоний в домашних условиях: «Я старалась отправлять больных на стационарное лечение, но оставалось немало детей, которых довольно успешно лечила на дому. Здесь и приходил на помощь Сумамед. Хотелось отметить, что в моей семье Сумамед – единственный признанный антибиотик!».

Одна из наших читательниц не в силах скрыть восторг от препарата Сумамед и пишет о быстром улучшении состояния пациента после вскрытия паратонзиллярного абсцесса: «После приема первой таблетки –

улучшение состояния. Вот так!!! Сумамед!!!» (Л.И. Люшкина, г. Киев).

Очень трогательный рассказ прислала врач-педиатр о том, как препарат Сумамед помог ей, начинающему врачу, обрести уверенность в своих силах и помочь своим маленьким пациентам справиться с недугом. «К нам (пульмонологическое отделение ОДКБ г. Донецка) поступало очень много детей с осложненными бронхитами и пневмониями. Родители настраивались на длительное лечение своих чад. Но уже в то время мы с коллегами активно использовали «волшебный» Сумамед. К моменту выписки наши маленькие пациенты смело приглашали нас в гости и угощали конфетами как своих лучших и верных друзей. Родители считали, что мы просто творим чудеса! А для молодого доктора нет лучшей награды, чем любовь детей и доверие их родителей. До сих пор этот эпизод из моей врачебной практики вызывает чувство теплоты и гордости за свою профессию. Вот история о том, как препарат Сумамед стал одним из «кирпичиков» в «фундаменте» врачебной деятельности начинающего доктора!» (Ю.В. Сныщерева, г. Донецк).

Теплыми словами благодарности пронизано письмо бабушки двоих внуков-близняшек, которые «...заболели, температура 39,0°C держалась три дня и не снижалась при приеме других антибиотиков и жаропонижающих средств». Когда на третий день стали принимать Сумамед, температура снизилась до 37°C и уже не повышалась. Большое спасибо всем за препарат, сразу видно результат!» – пишет И.В. Крутко (г. Черкассы).

Еще одна победа над заболеванием описана в письме участкового педиатра. Врач, рискуя своей репутацией, оставила трехлетнюю девочку с левосторонней пневмонией, выраженной интоксикацией, одышкой и гипертермией до 39°C дома, поскольку родители были против госпитализации, и назначила ребенку Сумамед, взяв с родителей клятвенное обещание, что они будут выполнять все ее назначения. И Сумамед не подвел! Через сутки температура снизилась до 37,8°C, интоксикация уменьшилась, а через три дня девочка попросила есть. «Моему удивлению не было предела! Я была очень довольна! Сумамед мне помог!» – восторженно пишет Ж.Д. Гусакова из г. Хмельницкого.

В следующем письме врач-педиатр делится своим успешным опытом терапии трудно поддающейся лечению другими антибактериальными препаратами левосторонней очаговой пневмонии у пятилетнего ребенка с малопродуктивным кашлем. И снова Сумамед отлично справился со своей задачей – на седьмой день кашель стал продуктивным, сообщила О.Н. Клименко, г. Харьков.

Искренние слова благодарности и пожелания удачи компании «Тева» звучат в письме врача, в котором она рассказывает, как Сумамед поставил на ноги ее ребенка после прикорневой пневмонии. «Спасибо за Сумамед!» – искренне пишет Н.В. Лисовая, г. Киев.

Короткий курс терапии Сумамедом и длительный постантибиотический эффект, являются немаловажными факторами при выборе антибиотика для лечения пневмонии. «...Особенно ее (коллегам) удивил прием в течение трех дней, а действие более длительное. «Спасибо» было сказано через несколько дней!» – пишет Т.М. Богданова, г. Киев.

Сумамед, Сумамед,
ты спаситель наш от бед.
Надо мало принимать,
чтоб потом здоровым стать!

М.А. Печенькова, г. Одесса



И.С. Харченко, врач-педиатр из г. Харькова, описывает еще один случай, когда Сумамед «...сыграл решающую роль в выздоровлении ребенка семи лет, больного инфекционным мононуклеозом, когда тяжесть состояния ребенка диктовала необходимость назначения антибиотика». Педиатр отмечает, что применяет Сумамед в своей практике около шести лет. Критериями выбора препарата считает высокое качество, принадлежность к самой безопасной группе антибиотиков в педиатрии, высокую чувствительность к возбудителям заболевания, постантибиотический эффект. Она от всей души благодарит компанию «Тева» за образовательную программу по антибиотикотерапии и желает ей процветания и удачи!

Перечитывая письма, мы еще раз убедились, что наши читатели не только отличные врачи, но и талантливые писатели и поэты! Так, педиатр Н.В. Сопина из г. Киева сочинила замечательный шуточный рассказ о том, как Сумамед помог выздороветь Чебурашке от пневмонии, украсив его стихами об этом препарате: «Если вам пришел привет от инфекционных бед, есть на все один ответ – вам поможет Сумамед!».

В другом письме врач А.П. Барило из г. Киева прислала целую поэму об участковых врачах, их нелегких трудовых буднях, о надежде, которую пациенты возлагают на доктора, и о подвиге, который люди в белых халатах совершают каждый день, преодолевая порой боль и усталость, спеша на помощь людям. Вот некоторые строки из ее письма: «...и больной на врача, как на Бога, устремляет доверчивый взгляд, от врача ожидает так много, все надежды на белый халат. ...В наш то век скоростей и стремлений, давно в космос не ново взлететь, врач шагает в изнеможеньи, чтоб к больному вовремя успеть!».

Невозможно в одной публикации выразить все слова благодарности препарату Сумамед, которые прозвучали в полученных письмах! Мы искренне надеемся, что благодаря компании «Тева» победители данного конкурса значительно повысят свой профессиональный уровень и обогатятся новыми знаниями и вернутся к своей нелегкой работе.

Редакция «Медицинской газеты «Здоров'я України» от всей души поздравляет победителей конкурса и желает им дальнейших трудовых успехов!

Подготовила
Наталья Пятница-Горпинченко